

..... előterjesztés

**Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 27-i ülésére
az Országos Futópálya-építési Programban való részvétel című felhívásra benyújtott pályázat
utólagos jóváhagyásáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az aktív Magyarországért felelős kormánybiztos a Szabadidősport-eseményszervezők Országos Szövetsége (a továbbiakban: Szövetség) bevonásával 2019-ben elindította az Országos Futópálya-építési Programot (a továbbiakban: Program). A Program célja magyarországi, 20.000 főt meghaladó lakosú városokban legalább 1 kilométer hosszúságú és 120 centiméter széles, kizárólag rekortán borítású futópályák kialakítása.

A futás nem csupán szabadidősport, nem feltétlenül eredményorientált, hanem kedvtelésből, az egészség megőrzéséért, illetve helyreállításáért, a mozgás örömeért, időtöltésként végzett sporttevékenység is egyben.

Baja Város Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) az egészségmegőrzés, a fizikai erőnlét fokozása, az egészséges, mozgásban gazdag életmód iránti igény további felkeltése érdekében szerepet vállal a szabadidősport feltételeinek fejlesztésében. Az Önkormányzat célja, hogy a lakosság lehető legszélesebb körének biztosítsa a rendszeres, könnyen elérhető sportolási lehetőséget, és ehhez megteremtse a megfelelő színvonalú sportlétesítményeket.

A létesítendő futópálya műszaki leírása:

Szélessége: 1,20 méter, sporttechnológiai szempontból kívánatos oldalanként 0,5 méteres oldalakadály távolság tartása.

Pályaszerkezet: a rétegrend kiválasztásnál figyelembe vettük az IAAF ajánlást, a szabadidős futópályák burkolatának kialakításhoz (kopásálló, napsugárzás álló, UV álló faggal és árvízzel szemben ellenálló). A legfelső réteg EPDM műanyag gumi granulátum. A tervezett futópálya felső műanyag rétegének rendelkeznie kell a Nemzetközi Amatőr Atlétikai Szövetség (IAAF) által kiadott minőségi bizonyítvánnyal (certificate).

A futópályát mindkét oldalról sülyesztett szegéllyel kell lehatárolni. A vízelvezetés és a pályaszerkezet időtállósága miatt fontos, hogy a betonszegélykő felső síkja ne legyen lekerekítve, teljesen sík legyen.

Burkolat festés: az új műanyag burkolatra felfestéseket kell készíteni. Jelentősebb gyalogosáramlatú keresztezéseknél a pálya hossz tengelyével párhuzamosan „F U T Ó P Á L Y A” feliratokat kell készíteni a műanyagra, mindkét irányban a keresztező gyalogosok felé, valamint a futók számára 500 méterenként egy – egy keresztirányú résztáv felfestést kell készíteni.

A támogatás biztosításának feltételei többek között:

- a futópálya építetője önkormányzat vagy önkormányzati szerv,
- az építető biztosítja az ingyenes, korlátozás nélküli használatot,
- építető a szerződéskötést megelőzően a megfelelő minőségű és színvonalú futópálya építése érdekében köteles a Szövetség által biztosított műszaki tanácsadó írásos szakvéleményét bemutatni,
- az építető köteles a rekortán borítású futópálya építése során műszaki ellenőrt igénybe venni, és az útmutatásai szerint eljárni.

Nem jelent ugyanakkor automatikus támogatási jogosultságot a fenti támogatási feltételeknek való megfelelés.

A Programba való pályázatok benyújtásának határideje: 2019. június 14. napja volt.

A benyújtott igények szakmai, műszaki és pénzügyi szempontból történő vizsgálatát követően a helyszínekre vonatkozó végső döntést az aktív Magyarországért felelős kormánybiztos a Szövetség javaslata alapján hozza meg.

A Programra 2019-ben 350 millió forint áll rendelkezésre. Helyszínenként az összköltség legfeljebb 50%-át finanszírozza a támogató, amelynek összege nem haladhatja meg a 70 millió forintot.

Egyértelműen tapasztalható, hogy a városi futást egyre többen, egyre gyakrabban választják rekreációs mozgásként. Baján, ezen belül is a Petőfi-sziget a város egyik, ha nem a legnépszerűbb futók által igénybe vett városi terület. Megfelelő helyszín választásnak köszönhetően egy ilyen létesítmény a mindennapos testnevelés infrastrukturális igényeit is ki tudja szolgálni.

A tervezett futópálya helyszínéül szolgáló ingatlanok a Petőfi-szigeten találhatóak:

Baja, belterület 5321/7, 5315/7, 5314/2, 5314/18, 5315/4, 5315/6, 5315/3 hrsz (térképmelléklet csatolva).

A futópálya létesítéséhez az Önkormányzatnak 50 %-os önerőt kell biztosítania (tervezés, földmunka, megerősített alap, világítás kiépítése, közműkiváltás, kerítés építés).

A program tervezett költségigénye, forrásösszetétele várhatóan az alábbiak szerint alakul:

Az Országos Futópálya-építési Program keretében igényelt támogatás összege (50 %): **37 500 000 Ft**

Igényelt támogatáshoz önkormányzat által biztosítandó saját forrás összege (50%): **37 500 000 Ft**

Tervezett projekt beruházási költsége (100%): 75 000 000 Ft

A projekt megvalósítási időszaka: az építető vállalja, hogy a futópálya átadásának vállalt határideje **legkésőbb 2020. augusztus 31.** Ennek megfelelően a vállalt saját forrás is a 2020-as költségvetést terheli.

Fenntartási kötelezettség: az építető vállalja a rekortán futópálya funkció szerinti fenntartását, folyamatos karbantartását és üzemeltetését az átadástól számított legalább 5 éves időtartamig, továbbá az átadást követően évente legalább 4 alkalommal szervez ingyenes futórendezvényt, közösségi futást vagy sportnapot a futópályán.

A Szövetség álláspontja alapján a kültéri rekortán borítású futópályák esetében előnyt jelent, ha a pályák körül világítás, ivókút, illetve WC áll rendelkezésre.

A fejlesztéshez kapcsolódóan a Petőfi-szigeten a létesítendő futópályához kapcsolódóan **3 db ivókút létesül** önkormányzati saját forrásból 2019. év végéig.

A pályázati felhívásban foglaltak szerint a Programba való jelentkezés határideje 2019. június 14. napja volt, ezért a jelentkezési adatlap 2019. június 14. napján benyújtásra került a Szabadidősport-eseményszervezők Országos Szakszövetség részére.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat **egyszerű többséggel** történő elfogadására.

Határozati javaslat:

Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének

..../2019. (VI. 27.) határozata

az Országos Futópálya-építési Programban való részvétel című felhívásra benyújtott pályázat utólagos jóváhagyásáról

1. Baja Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) jóváhagyja a 2019. június 14. napján benyújtott pályázatot az Országos Futópálya-építési Programban való részvétel című kiírásra, a Baja, belterület 5321/7, 5315/7, 5314/2, 5314/18, 5315/4, 5315/6, 5315/3 hrsz-ú ingatlanokon futópálya megvalósítására. Nyertes pályázat esetén Baja Város Önkormányzat a pályázati célt megvalósítja.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal és folyamatos

2. A Képviselő-testület az Országos Futópálya-építési Programban való részvétel című kiírásra benyújtott pályázatot jóváhagyja, felhatalmazza a polgármestert a pályázat megvalósítására, valamint az ehhez szükséges valamennyi jognyilatkozat megtételére.

Felelős: Képviselő-testület, Fercsák Róbert polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

3. A Képviselő-testület a pályázathoz szükséges saját forrást az alábbiak szerint biztosítja, a támogatás elnyerése esetén az önerő összegét 2020. évi költségvetésében „Országos Futópálya-építési Program” előirányzat szerint elkülöníti:

A fejlesztés forrásösszetétele:

	Bruttó (Ft)
Saját forrás	37 500 000 Ft
Az „Országos Futópálya-építési Program” keretében elszámolható, igényelt támogatás összege	37 500 000 Ft
Egyéb támogatás (nevesítve)	0 Ft
Egyéb forrás	0 Ft
A projekt keretében elszámolható összes költség	75 000 000Ft

Felelős: Képviselő-testület, polgármester, jegyző

Határidő: a 2020. évi költségvetés képviselő-testület elé történő előterjesztése

Baja, 2019. június 19.


Ferencsik Róbert
polgármester